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UKRAINIAN LABOR NEWS - строї в рядах Профінтерну ще ЗОВСІМ не переборено (як цс.ви 

дно з виборів До фабричних комітетів в Німеччині), а в деяких 
країнах, як от Францік він. проявляється в сграиізовантй фор
мі. СУТЬ ПраВОГО УХИЛУ ЯВЛЯЄ велику H^ieéot ку. бо ЙОГО Су Ті 
— це примирення з сошял-демократіею Я^претекстом. ШО со 
ціял-демократнчнй партія також є партія робітнича і що соту 
нл-демократи тільки "помиляються**. . ' /

своє явне співробітництво Віч1 не вдалося 
обіцяв в порозумінні а тимиі Но правді, злхідньо-украін- 
урядами -організувати на За- ські трудящі повинні дякувати 
хіднін Україні 4 легіони "до Ганкевнчеві за сміливість, з 
броеольців” для боротьби про якою він на судовій розправі 
ти Радянської України Там розкрив правдиве обличчя Ко-

] цію націоналістів, випрошував 
від українських трудящих н 
Америці долари "на револю
цію проти Польщі", а нишком 
накладав з польським урядом. 
Це власне в приступі щмростм

пропозиції зробив' Коновалець | нова.іьця і виніс на верх те, авторитетно підтвердив на 
н\ Польщі в тойже час. коли об- ; про що нишком давно нашій- недавно покінченомі процесі 
». манутціим низові члени “вій- туино і тут в краю і там на І УВО \ Львові симпатик і друг
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Одночасно в процесі боротьби Комінтерне й ПрофінАу 

за лінію “кляса проти кляси". за самостійне керівництво еко.. х 
нічними боями, в боротьбі проти найменших спроб найти се
редню ЛІНІЯ) між комунізмом І реформізмом, почали виявляти-

___  ся в Мрофінтериі і ''ліві" сектанські тенденції, які криють в со-
в MaehSf u5»2S« Т£ЖЗГі ЙЗКЕГ^ небезпеку відриву ВІД мас. Суть цих "лівих ' тенденцій € н
бстяичім Домі, па розі НІШ ІІрмчард і Мскіретор, у Вінніпегу. Май тім, ШО ВОНИ зМІШМЇоть на купу і лідерів і тих робітників, які

йдуть за ними, в невмінні, часто небажанні працювати в рефор- 
містинних трейд-кмбяХ проводити єдиний фронт знизу, 
годах керування, в проголошуванні дуже "лівих " кличів, як 
"перманентний загальний страйк", “збройний страйк" і т. ін . 
які тільки залишаються на папері.

обігової організації* каралися в еміграції:
інгуських тюрмах за спроби Ніякої УВО зараз немає. Во-'Лев Ганкевич. 
протиокупаційного саботаж на була в 1922 і 1923 роках - Дая^людсй, 
нього виступу, а деякі з них коди на Західній Україні розго «дачі прогнаної трудящими Рі- 
переноенли нелюдські побої Грілась була еаботажня бороть-, дамського Союзу коктрреволю- 
боку озвірілих поліційних ко ба. Коли ж ця боротьба з ріж- цінної банди (будь вона укра- 
місарів і самі не знали за -що. - них причин ущухла, іїокористу-1 інська, російська чи яка інша). 

За заявою д-ра" Танкевича. вився фірмою УВО гурток офі видаються просто нсзрозумі.іи- 
азевщнна, Коновальця аж бє в церів Петлюри з Коновальцем ми такі випадки наглої прово■ 
очі! Щоб переконати суддів, на чолі й почав за кордоном кації, як оце з УВО. Тут же 
що провідник УВО Коновалець промишляти в "революцію" людина спекулює на великих 
дійсно вніс таку оферту спів Головне завдання того -гуртк.і гаслах "визволення”, "револю- 
робітннцтва польському" уря було добувати гроші, все оди «' ції”, вдає зі себе людину.-кай
лові, д-р Ганкевич прохав по- яким способом, продавати се- чс других до боротьби за ідеї 
кликати на свідків: бувшого бе одно якому генштабові... га ідееди. а нишком Ве^е тич 
міністра Юзефського, начать- При помочі націоналістичної усім торг як на біржі, 
ника східного відділу в поло- фразеольогії використувано не- Та врешті машкару здерт 
ському міністерстві закордон- досводчсннх юнаків, неревалто ' Західньо українські трудящі 
них справ І олуфка й референта школярів, які, звязані платні - бачать після львівського про
по українських справа} Ваті ми агентами Коновальця при несу УВО ясно, як на. долоні.

сягою, знаючи навіть для що західньо-українські фаіні- 
Публнчна заява на суді д-ра кого ї для чого працюють, ви- пи в імя свого плисового ні 

Гаикєвича, в світлі якої Коно конували прикази аноніма УВІ', ' 
валець виходить звичайним гналися н.і ріжні, в більщоп і 
провокатором, впала мов бом- випадків невдалі -авантури, 
ба серед західні* українців, скоро, а не раз аж дивно як 
Підсудні побачили, шо вони скоро попадали в ріки панської
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Перед Профітерном Стоїть питання боротьби на два фрон 

ти за правильну комуністичну політику в трейд-юніцному русі: 
проти правого опортунізму, як головної небезпеки і проти
“лівого” сектанства.

Cor. Pritchard Are. and MeOregor St,

Редакція за оголошення не відповідає.

Ирофінтср мйє у своїй роботі ріжні недостатки, які будуть 
предметом обговорювання на пятім конгресі, який тепер почи- 

1 мається. Але не дивлячись на ріжні недостатки й перешкоди, 
ГІрофінтерн проробив величезну працю для обеднння, ідейног* 
улучення її збирання під одне керівництво революційних, сил 
світового трейд-юнійного руху.

В половині серпня розпочинається в Москві пятин конгрес! Міжнародній конгрес Профінтерну Прискорить визвольний 
Профінтерну, на якому буде заступлене організоване в рево рух, комунізм побілить серед трейд-юній, ніякі сили на світі 
люційні'тоейд-юнії робітництво цілого світа. З того приводе не спинять краху капіталізму й побіли робітничої кляси над 
секретар іУофінтерму т. А. Лозовеький вмістив в московської буржуазією.
“Правді" статтю під наголовком "ДСйятнлітній шлях Профін 
терну", якою ми иокористовусмося для неї статті.

Балачки за заснування Профінтерну почалися в червні 1920 
року, Вгчасі горожанської війни н бльокади Радянського Сою
зу капіталістичними державами. В переговорах взяли участи 
і представники англійських трейд-юній Роберт Вил’ям і Порсел. 
які по від'їзді з СРСР зараз же забули за приречені зобовязан 

Після довгих переговорів і представниками Італійської 
Конфедерації Праці та Іспанської Конфедерації, яку репрезен 
тував анархіст Петанія, зроблено було тимчасову угоду пр > 
створення Тимчасової Міжиародньо'ьРади професійних і інд\ 
ітрія.іьних союзів.

Головним розходженням тоді було питання про диктату
ру пролетаріату і про взаїмовідносини Комінтерну з Профін- 
Iерном. І хто знає, чи вдалося б було зорганізувати Тимчасо
іу Міжнародної Раду, коли б в справу не вмішався був Комін- ного знищити, або хоч прида- 

•терн і не натиснув на делегацію італійської соціалістичної пар- вити, поскільки це буде ми*- 
тії, а з другого боку
дав пораду перше створити центр, а ясність платформи можна 
бу,* виробити пізніше. . " “

ЯК ФОРМУВАВСЯ ГІРОФІНТЕРН.
жвського.

гересу провокаторськії зрадили 
вії гасла визволення західньо- 
українських земель з під пап
сько-польської окупації УНДО 
разом з УВО, на спілку з радн- 

жертвн провокації. Мусілн польської поліції, а опісля калами і соціял-фашістами діє 
зжахнутися й інші Так чи інак йшли каратися нас довгі роки по взірцях Коновальця: трудя
ще причасні до УВО молодики до польських тюрем. А між тим засипає очі піском пустих 
Злякалося наслідків й УНДО, тим Коновалець сидів преспо- і патріотичних фраз, а нишком 
тому зроблено на другий день кійно й вигідно за кордоном кумається з польськими пана 
устами оборонця д-ра Старо- і за гроші, окуплені жертвами ми і попами, 
сольського спробу якось мм.і- десятків молодиків, робив ÇO-1 Тому гоніть геть націоналі 
лати заяву Гаикєвича, але це бі політику, творив організа-1 стичних провокаторів від себе!

ФАШІСТСЬКИЙ ПЕРЕВОРОТ 
У ФІНЛЯНДІЇ.

У Фінляндії почався страшний терор проти комуністів 
І революційних організацій.

ня.

т

У Фінляндії стався фашісг-І й Латвія. Польська преса ( і 
ський переворот. Буржуазія: українська) приглядається то

му варварству, любується цим 
Про те, щоб хто небудь прі 
тестував й мови не може бути. 
Польська іі українська буржуа 
іія дивиться на події у Фінлян
дії так: зачекаємо чи у Фінлян
дії така боротьба проти кому
нізму матиме добрі наслідки 
Коли так, то й собі попробу
ємо.

2г
Вінніпег, мли.РОБІТНИКИ ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ.залякалася зростаючого кому

ністичного руху і постановила
Товариші!
На заклик тов. О. Хоміиького, я 

складав» свок> пін тижневу заробітна» 
платню в сумі $10.00 на допомогу 
своїй робітничій пресі. Розумін»чи зав
дання робітничої преси 
зарота І борця за робітничі інтереси, 
я закликаю своїх односельчан: А. Фе- 
ренпя, І. Костра, С Косюра, Я. До- 
блямку, Василя Доскоча І йою братів, 
зробити те саме.

ДІ ПЕС, МАЙ.ВЕМКУВЕР, Б. К.
Дорогі Товариші!*
Від імени Прескому при відділі 

ТУРФДІм посилаю Вам $72.40, з того 
$20.00 на друки, що наш відділ довгуе 
Вам. а $47.90 на пресовий фонд “УРН*1 
<$4.50 остається, бо не сказано на шо 
ці гроші — Адміністрація!, До това
риші один одного викликали й де
котрі вже зложили на картки.

Імена жертводавців: Іван Харапні- 
кевич $10.00; по $5.00: Р. Назаркевич, 
С. Паламарчук, П. Лелюк, В. Гаври- 
люк; 1. Нересс$2.4<); по $2.00: В. Ві- 
тишин; по $1.00: Г. Довгун, Л. Мокрин- 
ський, В. Дзерик, Н. Хаиь, І. Кости- 
нюк, 11. Панчук, М. Кіприяичук, В. Го- 
лініькии, П. ГІавлюк, О. Боб, Н. Пі
шак; по 50 ц.: А. Грушка, А. Ґолін- 
ська, А. Сохацька, В. Пугач, М.. Сим- 
сон. Разом $47.90.

Всім жертводавцям щира подяка.
З Товариським привітом.

За Преском: П. Лелюк.

сам Ленін зацікавився цим питанням. ,ІИВ() як оргаиі-Дорогі Товариші!
Від імени відділів ТУРФДІм, Р.З.Т. 

і Жінсекнії пскилаю Вам $96.50, з то
го на передплату “У.Р.В.", “Робітниці** 
і “Ф. Ж.** $29.00 а на пресовий фонд 
“У.Р.В." $67.50.

Розуміючи значіння нашої преси, 
яка е нашим провідником в класовій 
боротьбі, а заразом сучасну економій- нича кляса *ои<е нон,в*ти проти воро- 
иу крізу капіталістичних держав, яка і '* - «пііжлкт. визискувача.

Повторилася стара, знана 
історія Влада “демократич- 

При свому «снуванні ГІрофінтерн обєднував лише кілька на" да.та себе знасилувати фа- 
бргаиізацій: РЄФРР, Італії, Еспанії. Югославії і Болгарії. Ці- шістською боївкою т. зв. ля.і- 
лий десятилітній* шлях Профінтерну відбувався в боротьбі *іл1 півнями та уступила. На її мі 

- Хаси, в безпереривній ідейно-політичній боротьбі проти р. сце прийшла влада фашіст- 
формізму і проти правих та “лівих" ухилів від комуністичної ська. така, якої хотіли ляппівц, 
політики в трейд іАніях. У цій боротьбі ГІрофінтерн виріс і Сьогодні у Фінляндії заборо- 
сформувався в світову організацію революційного трейд-юній - Нено вже всі комуністичні ор-

Дайіе піддержку своїй прес і, бо 
преса, не одинока зброя, якою робіт-Для нас той факт інтересний 

ось із якого боку. Обвинува
чується приміром більшовиків 
V терорі І Т. П., проти того лон 
но протесту, але коли буржу
азія сама терором послугуєть- 
ся то все в порядку. Це тре
ба пригадувати тим демокра
там, котрі часто складають за
яви, що вони “взагалі” проти 
терору. А де вони тепер?

Про успіх такої боротьби » 
комунізмом, ми сумніваємося. 
Впрочім, тут не ходить о'самих 
тільки комуністів'. Тут ходить 
о те. щоби ПІД фірмою бороть 
би проти комуністів, завести 
ф5шізм. себто явну диктатуру 
буржуазії, з її “добродійства- 
ми” для працюючих. Працю
ючі Фінляндії це скоро відчу 
ють так, як те вже відчули пра 
цюючі інших держав.

А. Попік.поставила робітників цілого світа І їх ; 
пресу в дуже прикре економічне по
ложення, а тим самим не поминула і 
Канади, ми робітники і робітниці не 
дамо загинути нашій пресі й рішили 
дати першу поміч на спільному мітін- 
гу наших організацій. Мітіиг відбув
ся 20 липня, де по короткій дискусії 
над положенням нашої преси слідую
чі товариші і товаришки зложили на 
пресовий фонд.

Тов. М. Романович зложив півтиж- 
невний заробіток в сумі ^15.Qj9; по 
$5.00: L Макіївський, М. Холявчук, 1. 
Ленисюк, Y-ка М. Холявчук; І. Вру- 

Дорогі Товариші! іжевський $3.50; по $3.00: П. Маськів.
Від імени РЗТ в Руан, Квем посилаю 11. Огородник, М. І оф; по $2.00: Я 

Вам почтовий переказ на суму $64.79, Заблоцький, А. Онищук, Н. Андру- 
а то $4.00 на відновлення передплат щак. В. Паку ляк, І. Ільків, М. Та
ма “У.Р.В." а $60.79 на пресовий фонд, ковська, І. Слюсаренко; по $1.50: Н 

Імена жертводавців, що зложили п-і Огородник, Д. Палеиичка; по $1.00: 
одноденнім здробітку в сумі по $6.00: В. Денисюк, т-ка А. Огородник, Р. О- 
Гр. Личук, И. Кушнір, Д. Г'уменюк, й. городник. Разом пресового фонду 
Ьобовський; И. Середа $5.04; по $5.00: $67Л0.
Василь Ганим. Антін Зінґер, Петро Кличемо всіх наших товаришів, ко- 
Паламар; по $4.00: Дмитро Мельник, трі не були на мітінгу і нічого не з.ю- 
Іяан Романів; О. Юрмевич $1^5; по жили, еідігзватися на заклик пресового 
$1.00; Іван Ьерезовський, Фр. Альбін. комітету, який працює вже від мкя- 
М. Корман, Микола Атаманкж, Василь ня, та не пожаліє свого труду й ко- 
Лисан, А. Середа, Осип Морозюк; Іван рксть нашого учителя — робітиичо- 
Кормам 50 н. Разомо пресового фонду фермерської преси.

З товариським привітом.
Заряд ІУРФДІм, РЗ.Т. 1 Жіисекціі.

Я. Заблоцький.

ВІННІПЕГ, МАН.
Дорогі Токариші!
Жгртеую на поміч нашій дорогі , 

пресі $«.00. Класово свідомі робіт
ники не повинні ждати аж їх хтось 
викличе, не повинні думати, шо не
мов би то без “мене одного” преса не 
потерпить, але всі як один повинні 
поспішити з допомогою своїй пресі. 
И не стану тут пояснювати значіння 
тресн ніаіа.іі а робітничої зокрема, 
*.о читачі нашої преси самі добре зна
ють, яку родю вілотрае преса в сьо- 
однішньому світі.

Отже, товариші робітники! Постар
іє свою пресу на ноги міцно, дока
жіть всяким автокефальним шарлата- 
іам та всяким іншим ворогам робіт- 
тичої класи, шо наша преса буде жи
ги та всіх панських служждьців буде 

■ безповіадно бити. Бо наша преса ви
кривала всякі шарлатанські зделки 
ніжних народні* діячів н минулому, 
робитиме те І ні будуче, тільки тре
ба IT «держати при існуванню.

Отже всі ми, товариші, спішім з 
допомогою нашій пресі.

З товариським поздоровленням,
И- И. Оробко.

ганізації. всі часописи і т. д. 
В часі організування Профінтерну жовтий Амстердамський і Але на тім не кінець. 

Інтернаціонал мав поверх 23 мільйони членів. Зараз, на сто:. Фашісти'роблять напади на 
кельнському з'їзді того Інтернаціоналу, який щойно за-кінчні поодиноких комуністів, ввини
ся і на якому соніял-фаніїсти виступа.Ти. як отверті представим ють їх. Розгромлюють робіт
ки своїх урядів. Амстердамський Інтернаціонал числить 13 міль : ниче майно (робітничі доми

друкарні, кооперативи і т. п ). 
На о чад поліції мордують фа- 
шістські боівки щоденно СОТНІ 
людей, а поліція цього всего 

ГІрофінтерн за ці 10 літ з міжнароднього. комітету нропа не бачить і нікого не карає за 
іанди, що складався з кількох країн, перетворився у світову те. Навіть дійшло до того, що 
організацію, що обєднує революційні трейд-юнії й революційні двох комуністичних послів на

сильно вивели фашісти із за 
Шлях Профінтерну це шлях завзятої боротьби у фабри сідання парляменту. Ті посли 

ці не тільки проти капіталу, але й проти його агентів між ро- вже “кудись" пропали і полі- 
бітниіітвом. За ці роки ГІрофінтерн виріс далеко поза кордони ція тим не турбується.
Г.вропи і крок за кроком завойовував трейд-юнії нових країн. За приміром Фінляндії йде 
де робітничий рух почав оформлюватися в повоєнні роки. Те
пер І Ірофінтерн має оргнізовані трейд-юнійні меншості! або 
групи у всіх країнах Европи, Азії, Африки, Північної й Півден 
кої Америки та Австралії, а Амстердамський Інтернаціонал ми- 
чвтири-нятих своїх організацій Мівропі.

ного руху.

йонів членів.

І1РОФІМТЕРН ЗАВОЙОВУЄ РЕВОЛЮЦІЙНІ трейд-юнії 
РІЖНИХ КРАЇН.

РУАН, КВЕ.

меншости 58-ох країн.

НА СУДІ ЧЛЕНІВ УВО У ЛЬВОВІ ВИ-
Молодий робітничий рух КОЛЬОНІЯЛЬНИХ І ПІВКОЛЬОНІЯЛЬННХ УІ І І^ПЦ Ції II 1

країн з самого Початку прихилився до Комінтерну й ГІрофінтер : ■ ■
ну, бо обидві ці організації сформувались в наслідок побіли Петлюрівський полковник Коновалець, повернувши з Америки,

запропонував урядам Франції, Польщі та Румунії організу
вати українські легіони проти Радянської України — ви
крив на суді адвокат М. Ганкевич.

ІМІ, 79.
Всім жертводавцям щира подяка. 

З товариським привітом,
Григорій Личук. 

секретар відділу РЗТ.

. ЄПС Б. К.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $5.00 на пресовий 

фонд на нашу пресу. Всі читачі ро- 
Птнлгчоі преси повинні старатися всі- 
ми силами шиби вдержати нашу пре
су при життю, бо вона відкрила нам 
очі й навчила думати. Я пригадую 
собі, коли в 1919 році було забороне
но “Робочий Народ**, то дуже тяжко 
прі ходилося бути без робітничої пре
сі*. Отже ми не сміємо дозволити, 
шоби наша преса відчувала недостачу 
грошей, бо через те вона не могла б 
далі виходити. „у

Імена жертводавців: В4 .Т. $2.00; по 
$1ЛЮ: Ґ. Кость, U f натчук, С Ткач.

З товариським привітом.

Жовтневої рсвояюції і боєвої міжна|юдньої ініціитиви Всесо 
юзної Комуністичної Партії. w САВТ ПОРКЮ11АИН, ОНТ.

Дорогі Товариші!
Від відділу ТУРФДІм в Савт Пор-РоСюта Профінтерну за час його існування зосереджувала 

ся на провадженні політики Комінтерну в трейд-юнійному р>
сі, в завоюванні мас для компартії, для Комінтерну і в поширю І Недавно покінчивей у Львові 
ванні впливу комуністичних ідей між широкйми масами робіт процес проти 17 молодиків, гн* 
ництва. Як і кожна революційна організація. Пр<ЗфінтеріКс 
чав на шляху свого розвитку величезні перешкоди не тії 
з боку ітрГанізованого СоЦШ-реформїзму і ріжних підприємств циї Української Військової Ор- 
ьаніталістнчннх держав, але також з боку тих відсталих ел* ганізації (УВО). 
ментів робітничого руху, які в часі формування Профінтернх 
прилучилися до него, а потім почали під ріжними претекстами, дорешти здер революційно^ 
відриватися, головно проголошуючи ідеї, що трейд юнії є не j визвольницьку 
партійні організації й повинні бути побудовані на політиці | лиця провідників цієї організ^- 
компромісу між реформізмом і комунізмом.

КЕЛҐАРІ1, АЛТА. 
Дорогі Товариші!І j кюпайн посилаю Вам W2.C4I, котрі чи 
Посилаю Вам почтовий перекат на зібрм„ щ поміч нашій пресі, 

суму $44.33, то З.ЮЖИЛИ члени ВІД- : перший поклик про поміч для преси 
аілів наших організацій при Унр. Роб. ми нег,ино втялися та збірку, однак 
Домі на допомогу робїтннчо-фпрмер- обстатини у нас такі погані, шо не зі- 
ській пресі. Зібрано на передплату

НіВИКОНУЮТЬ революційне ДІЛО 

протесту проти окупантського 
режіму на західньо-україиських 
землях. Але рівночасно вийшло 
також на верх, що серед них 
були такі типи як Попадюк, 
про яких навіть оборонці го
ворили. як про близьких поль
ській дефензиві, які й зіграли 
хТабуть роль агентів-провока- 
торів. -

Одначе в багато гіршому 
світлі ніж деякі підсудні, про
сто з пятном азевщнни 
(Азев ✓ б. царський провока
тор) виходить з тогсШро'цесу 
провід цієї організації, що на 
зиває себе українською та щей 
військовою. Маємо на думці 
Кбновальця. Один оборон
ців підсудних, соціял-фашіст 
д-р. Ганкевич. заявив публич- 
но на суді, що провідник І ВО 
Коновалець, вернувши торік з 

запропонував урядам 
ольщї та Румунії j

:трі реважно студентів-членів. а в 
іьки більшости попутчиків так зв^- брано тільки як ба жалося. З наших 

“У.P.S." $22.90, на передплату “Робіт- Т( баришів лише пятьох працює і фоні 
нині" $1Л9 і 50 и. и» пресовий фонд ! збирати дуже 
і $22.60 на пресовий фонд “УЛМі- , a luj зібрали на лісти $16.05, з двох під
імо з того оплачено почтову пересил-

тяжко. Товаришки на-Ч
процес остаточно й лгі ємств устроєних на ин» ііііь впли- 

к>. то остається на пресовий фонд , нуло $9Д5_ а поодинокі товариші зло- 
“У.Р.В." $22.33. жили $174)0. Ще дехто з товаришів

Імена жертводавців на пресовий ДСКЛЯруМВ \ риють зложити ІЙ липня, 
фонд “У.РЛ.": Матвій Романів $3.60; отже ми по одержанню сей час вишле- 
по $3.50: Никода Арборак. Василь По- ; що решту з повним рахунком, 
рушник; по $34Ю: Ьаомь Орисюк. Іван 1 . |е|ена жертводавців на лісти по 
Клевчук (всі ттять по одному янев, $Z7i. 0 Koctwwk, Я. Стефаиська; С 
праці); по $24)0: Яків Мойсюк, Іван Мудра $2Л5; М. Гиидка $Z25; М. Да- 
Курмк. Петро Кузню

Хай живе ‘ наша преса на зжгибіль 
всім нашим ворогам!

З товариським привітом.
Я. Сякжлюк, секр.

машкару з В. т.

ції й показав їх такими, якими
ІІІУМЕИКЕР, ОНТ.

Дорогі Товариші!
Читаючи в -yj'.B.”, як, члени І сим- 

гатики наші спішать з жертвами на 
нилюк $1.75: А. Ммроиюи $150: 1> пресовий фонд для нашої преси, ро- 
Банаснис $Е40; О. Решітник $1.30. бігигни в Тїмміис не лишились поза- 

I Ралом $16.05. зі і я також передів до місцевої ор-
ПоодииокІ тогяриші жертвували: І. ганізації $53)0 на пресовий фонд, вві 

І матюк $53»; Е Бей $43»; по $2ДО: j разом з иишими мають бути пересла- 
С Гиидка. М. Данилкмс, И. Стефан- j ні до нашого видавництва. Зараз во
сьмій- по $1 ДО: L Костниик. В. Бвиа-1 сі апо UM на підновлення передпла

ти на “У'Р.Н." і кличу всіх читачів на
йтови сейчас відновляли

вони в дійсности є: звичайни-БОРОТЬБА ПРОФІНТЕРНУ З УХИЛАМИ ВІД 
ПРАВИЛЬНО! ЛІНИ. ми контрреволюційними аген

тами та імперія,!істинними на-
Коли в перший період головна небезпека була в анархп j емниками. 

снндикалістичних пережитках, то пізніше головною небезпекою ., -^Пансько - польські , судді у 
ставали праві, бо вони старалися перетворити єдиний фронт - Львові обвинувачували 17-ох, З 
масами в єдиний фрон з лідерами; єдиний фронт для боротьби $-ох засудили за te, що вони 
проти капіталістів на єдиний фронт угоди між реформіста- осщю минулого року пробу ва
ми й комуністами; єдиний фронт класової боротьби — на еди ди підкинути декілька бомб на 
ний фронт примирення з реформізмом.

ПАНН ФАЛС МАН.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $4.1*1 на передплату 

-УРЛ.-. а $13» на пресовий фонд І 
кличу всіх наших читачів, щоби від
новляли свою передплату І жертвува
ли на пресовий фонд.

З товариським привітом.

с юк. Разом $17.1».
З підприємств $955, шо разом ро- тої преси.

Сить $42.60. До адміністрації носила- свою передплату.
єно $42.00. З товариським привітом,

Петро Біленький.

улаштованій польськими .qkï- 
Праві в Профінтерні розраховували на право-опортуністи- пантами у Львові сільсько-го 

’•ний провід в радянських профсоюзах, але промахнулися, бо сподарській та вромис-ійвій ви- 
ііравіїй ухил в радянських профсоюзах не найшов,грунту, про- отаві. З перебігу процесу вия- 
аід було усунено її тнмеамнм нанесено було великий удар усі а. вилося, що деякі обвинувачені, 
правим угругіу вашійм в Комінтерні н Профінтерні. Праві на-[підкладаючи бомби, вірили; що

всім жертво давці* тире подяка.
З товариським привітом.

Am-fbiKii, запр Товариші! Відмовляйте пере жилі туО. Костиннь.
т “Увр. Роб. ЮспГ!В. Атіменвж.
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